

1. kolo – 10. 8. 2014

## Počenice-Tetětice – Zlobice 2:1 (0:1)

70. Niedermertl, 75. Barnet J. – 15. Emrich

**Rozhodčí:** Zdeněk Jelínek, Zdounky

**Diváci:** 70

	Hrabal Jaromír – 7	
	Cigánek Kamil – 4	
Bareš Michal – 6	Barnet Jaromír – 7	Zbořil Hynek – 5
Roháč Josef – 5	Klapil Michal – 5	Štolfa Petr – 6
	Hrušák Josef – 5	
Tesák Lukáš – 5		Niedermertl Libor – 6

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Hrušák J. ml.

**Střídání:** 60. Barnet Antonín 5 → Roháč Josef  
65. Spáčil Andrej → Klapil Michal  
76. Jánský Tomáš → Hrušák Josef  
85. Zbořil Vladimír → Tesák Lukáš  
90. Novák Zdeněk → Niedermertl Libor

**Trenér:** Josef Hrušák ml.

Zlobice nás dokázaly porazit pouze jednou ze 17 vzájemných zápasů v tomto století. Nyní v prvním podzimním kole měli blízko ke druhému úspěchu, díky naší bojovnosti a dávce štěstí jsme výsledek zvrátili na naši stranu.

Mladý tým soupeře začal sebevědomě a hned v 9. minutě se dostal do vyložené příležitosti, kdy po centru zprava osamocený hráč zblízka bránu přestřelil. O dvě minuty později po rychlém protiútku hostů vykopával z prázdné brány míč Bareš. V 15. minutě jsme nechali volného hráče před naší šestnáctkou a ten střelou k tyči otevřel skóre utkání. My jsme se jen těžko dostávali přes obranu Zlobic, naopak soupeři vyhovovaly rychlé brejky do naší obrany. Až v 19. minutě se ocitl v dobré šanci Niedermertl, jeho střela ale trefila brankáře. Vzápětí po centru Tesáka hlavičkoval tentýž hráč mimo. Zlobice mohly zápas rozhodnout, po hlavičce zblízka nás podržel Hrabal, poté chytil náš gólman i samostatný nájezd a následnou dorážku. Od 40. minuty jsme se konečně začali prosazovat i my, do vápna směřovalo několik nebezpečných centrů, ve velké příležitosti Niedermertl bránu netrefil.

Ve druhém poločase jsme pokračovali ve stejném duchu a soupeř postupně odpadl. V 50. minutě po autu H. Zbořila zablokoval střelu Hrušáka obránce, neujala se ani prudká rána Tesáka po centru Cigánka, kterou zlikvidoval výborný brankář hostů. Aktivní Niedermertl se dostal několikrát za soupeřovu obranu, jeho pokusy však končily vedle nebo na gólmanovi. Až v 70. minutě po dlouhém míči J. Barneta za obranu přeloboval Niedermertl vybíhajícího brankáře a s pomocí tyče vyrovnal. O pět minut později napřáhl za šestnáctkou J. Barnet, gólman Zlobic na jeho přízemní střelu k tyči nezareagoval a vedli jsme 2:1. Poté jsme se dostali ještě do dalších příležitostí, Niedermertl své sólo zakončil do náruče brankáře, Bareše z úhlu gólman vychytil a v poslední minutě postupoval sám na brankáře Vl. Zbořil, jeho pokus ale skončil vedle.

V sobotu 16. 8. zajíždíme do Kvasic, kde se utkáme s rezervním týmem. Utkání začíná v 16:30 hodin.